



Цялостно почистване от ъгъл до ъгъл

Тази прахосмукачка без торба е създадена да използва по-малко енергия и разполага с ефективна система за филтриране на прах. Страхотна почистваща работа за чист дом всеки път.

Product Benefits & Features

Херметичен и енергийно ефективен дизайн

Прахосмукачката LX5 има херметичен дизайн. Това минимизира енергията, необходима за високоефективно почистване.



По-чист дом от хигиенична гледна точка

Системата за филтриране с HEPA филтър е в състояние да филтрира до 99,99%* от частици с размер от 0,3 микрона фин прах, прахови акари и алергени, за да осигури по-чист изходящ въздух.



*Въз основа на вътрешни тестове за филтриране на микрочастици прах с размери 0,3–10 микрона съгласно стандарт EN 60312-1, използвайки стандартни частици пясък/прах.

Повече мощност за по-дълго

Новият дизайн LX5 съчетава дълготрайност със страхотна ефективност. Почиствайте два пъти* по-дълго при висока ефективност без да се налага редовно да изпразвате контейнера. *В сравнение с LX5-1 по отношение на ефективността на запушване и мощност на засмукване.



Изработен с по-голям капацитет

Контейнерът за прах с голям капацитет може да съхранява до 1.8 литра, така че трябва да се изпразва по-рядко. Освобождаване с един бутон за внимателно изхвърляне на праха по лесен начин.



Големи колела за повишена стабилност

Големите въртящи се колела на прахосмукачката LX5 подобряват стабилността в дома.



- Накрайник за тапицария
- Меки колела
- Накрайник за процепи
- Регулиране на мощността
- AEG телескопична тръба
- Без торба
- Интегрирани слотове за съхранение

Product Specification

Събиране на прах (процепи)	100	Индикатор за пълна торба за прах	Не
Ниво на шум при пълна мощност dB (A) - (IEC 60704-3)	80	Огънат край	Стандартен огънат край с въздушен клапан
Консумация на енергия (kWh/година)	28	Електронен дисплей	Не
Основен цвят	Червен	Ефективност на филтриране (%)	99.96
Радиус на действие	7	Индикатор на филтъра	Не
HEPA филтър	Да	Позициониране на вградените аксесоари	Не
Обем на контейнера за прах (л)	1.8	Номинална мощност	700
Накрайник	DustTrap	Накрайник с LED светлини	Не
Накрайник - Твърд под	Без	Функция за позициониране	Хоризонтално + вертикално
Тегло	4.5	Начин на регулиране на мощността	Копче
без аксесоари и опаковка		Дистанционно управление	Не
Допълнителен накрайник	Мини турбо накрайник	Продуктов код (PNC)	900 258 322
Накрайник Turbo	Turbo	Тръби	Телескопични-неръждаема стомана_35мм
Невградени аксесоари	Комбиниран накрайник за процепи/четка, Накрайник за тапицерия	Баркод	7332543629886
Вградени аксесоари	Без	Категория	LX5
Други вградени аксесоари	Без	Филтър на мотора	E10 Измиващ се, Foam filter
Тип торба за прах	Без	Функция плавен старт	Да
Изпускателен филтър	Измиващ се хигиенен филтър E12	Намотка на кабел	Да
Процент на рециклирана пластмаса	0	Нето тегло (кг)	7.74
Автоматична функция	Не	Технология	Без торба
Размери ВxШxД в мм	350x310x415	Максимална мощност	750
Външна дължина на захранващия кабел	5	Регулиране на мощността	Не
Максимален въздушен поток на пречистване	27		

